

高祥明在福利总厂调研时强调

深化改革创新 激发全员活力 推动残疾人事业再上新台阶



图为公司领导在福利总厂看望职工并了解工装生产加工情况。

王旭宏 摄

■记者 宋维东 报道

本报讯 5月15日是第26个“全国助残日”。13日上午,集团公司总经理高祥明深入福利总厂调研,慰问残疾职工,并与大家座谈交流。他强调,要适应经济发展新常态,不断深化改革创新,激发全员活力,积极培育并扩大多元、延伸板块业务发展,努力开拓更大市场,取得更好成绩,不断提高职工生活水平,推动残疾人事业再上新台阶。公司工会主席王继光,公司相关副总级领导和有关部门负责人一同调研。

调研中,高祥明深入工装分厂,详细了解了生产设备、作业

流程及职工队伍状况,嘱咐厂领导要关心残疾职工的工作和生活,为他们创造良好的工作环境,更好地服务残疾职工。

随后,高祥明主持召开座谈会。在听取汇报后,他代表公司党政对福利总厂干部职工和残疾职工表示亲切慰问,祝大家工作顺利、生活愉快。他说,在经济下行压力大、行业发展遇到巨大困难的大环境下,福利总厂干部职工在厂党政的领导下,克服困难,勇于创新,各项工作取得了明显进步,成绩十分不易,公司对福利总厂干部职工的辛勤工作表示感谢和敬佩。

高祥明指出,福利总厂要利用好国家相关政策,加大改革创新力度,破除体制机制障碍,充分调动全员的积极性和创造性,增强发展动力和活力。要在现有基础上,发展好多元及延伸业务,立足太钢,开拓市场,提升经营能力,提高职工生活水平。

高祥明强调,福利总厂要坚定发展信心,明确职责定位,形成独特发展优势。公司相关部门也要通力协作,给予更多的支持和帮助,形成攻坚克难、改革发展的强大合力,推动太钢残疾人事业再上新台阶。

王继光也提出了具体要求。

“两学一做”学习教育进行时

■通讯员 侯海芸 报道

本报讯 近日,型材厂召开了“两学一做”学习教育动员会,要求全厂各级党组织和全体党员积极投入到“两学一做”学习教育活动中,推动全厂深化提质增效降本,为实现“百年太钢梦”贡献力量。

该厂党委制定了“两学一做”工作实施方案,成立了领导小组,细化了实施办法,明确了学习教育的指导思想、基本原则、目标任务、主要内容和工作要求。要求各级党组织和广大党员、干部紧密结合工作实际,结合“危机·信心·行动”主题大讨论和“弘扬工匠精神,争当能工巧匠”主题讨论活动,以实际行动把“两学一做”学习教育的各项要求落到实处。一是各支部书记要承担起第一责任,不仅要管好干部、带好班子,还要管好党员、带好队伍,层层传递压力,从严从实抓好学习教育。二是要强化督促检查。厂党委班子成员及党群科加强工作督导,推动学习教育深入开展。有重点、有计划地督导党支部开展学习教育,及时发现和解决的问题,坚决防止形式主义。不断强化监督执纪问责,对组织不力、效果不好的支部要严肃批评,对搞形式、走过场的要严肃问责。三是要加大宣传力度。在微信、型材通讯等平台,开发制作丰富多样的学习资源,及时推送学习内容,引导党员自主学习、互动交流,扩大学习教育覆盖面。及时宣传报道党支部、党小组及一线党员的先进事迹,营造良好舆论氛围。四是要搞好统筹协调。把开展学习教育与巩固拓展党的群众路线教育实践活动、学习讨论落实活动和“三严三实”专题教育成果衔接起来,与积极完成年度预算目标任务结合起来,切实把广大党员在学习教育中激发的热情转化为克服艰难险阻的强大动力,在推进生产经营工作中破解难题,用改革发展成果来检验学习教育的成效,真正做到“两手抓、两不误、两促进”。

型材厂召开「两学一做」学习教育动员会

导读

长期以来,公司积极履行社会责任,关爱帮扶残疾职工,推进了残疾人事业的健康发展。在第26个“全国助残日”来临之际,今日三版特别推出“奏响钢城自强之歌”专版,敬请关注。

我心目中的工匠精神

开栏的话<<<

为进一步深化“弘扬工匠精神,争当能工巧匠”主题宣传教育活动,弘扬一丝不苟、注重细节、精雕细琢、精益求精的工匠精神,本报从今日起开设“我心目中的工匠精神”专栏,陆续刊发干部职工对工匠精神的感悟,推动全员比学赶超、争当本职本岗能工巧匠,为公司打赢生存保卫战汇聚强大正能量。

尽职尽责干好每一天

太钢鑫磊公司回转窑作业区司窑工 赵建华



我是一名司窑工。去年,在一次回转窑窑体测温时,我测到了一处高温点,初步判断是窑内耐材脱落并迅速上报,作业区立即采取了措施,避免了损失,我也因此受到了作业区的表扬和肯定。这一件小事彻底改变了我,让我切实体会到了精心工作的价值。后来,我又陆续发现了挡轮裂纹、角落液压软管磨损、推头推杆丝扣脱落等隐患,这些隐患的及时处理,确保了设备的稳定运行,避免了设备和生产事故。我也被评为太钢鑫磊公司“金牌员工”、劳模和太钢先进工作者。

慢慢地,我感到,自己对待工作已不仅是履行职责,更是一种对岗位的热爱。匠人都是“雕刻家”。我也要工匠精神对待工作,把日常工作当作雕刻艺术品,尽职尽责干好每一天。

没有差不多 只有更精确

尖山铁矿工艺质量科科长 李培凤



要想把产品做好,把企业做强做大,没有工匠精神不行。就说尖山铁矿目前使用的荷兰泵,老外的那种严谨、敬业、专注的态度确实值得咱们学习,包括拧一条螺丝精确到几扣,按人家的要求去做,确实提高了泵

的使用寿命。简单的一个数据,影响的是你整个工作的思路,而这个数据的获得如果缺乏细致认真、严谨科学的态度,带来的是一连串计算上的失误。从取样到最后数据的确定,都必须做到百分之百的准确,没有差不多,只有更精确。只有我们每个人都能立足岗位,脚踏实地,尽职尽责,爱岗敬业,才能赢得逆势突围的先机,实现“百年太钢梦”。

我身边的“安专迷”

炼钢二厂电气二作业区点检员 杨超



工匠,是具有严谨、坚定、踏实、一丝不苟、精益求精的专业人才。我们太钢也有自己的工匠,比如专业“看火人”吕涛,通过目测火焰,就能判断出炉内钢水成分、温度、渣子情况。还有我

厂荣获公司职工技术比武状元的档案管理员古娜,荣获太原市一等功的冶炼三作业区AOD炉主操王茂林等,他们身上都洋溢着“安、专、迷”的工匠精神,都在潜移默化影响着身边的人。

我的身边也有这样的工匠,赵双喜师傅是个具有30年工作生涯的老电工,多年的积淀造就了一身过硬的技术本领。他配过的盘质量最好、最为美观、使用最久;维护的设备故障率低,稳定性高,使用效果最好。他的身上同样刻有工匠的烙印。只有把工匠精神传承下去,才能把“中国制造”变为“中国智造”。